История ГБОУ ООШ д.Баландаево
   История нашей школы неотделима от истории деревни и истории Отечества.

   А всё начиналось так...
В деревне Баландаево своей школы не было. В 1865 году дети школьного возраста деревни Баландаево посещали церковно-приходскую школу села Туарма, что в двух километрах от деревни. Школа не имела успеха среди крестьян.
Вторая половина 19 века в деревне Баландаево начала действовать церковно-приходская школа, кочевавшая из одного дома в другой, так как специального помещения под школу отведено не было. Детей обучали чтению, письму, счёту. Данные об учителях второй половины 19 века не имеются. Первое здание  школы было построено в 1898 году. 
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« В конце 19 века на средства населения в деревне Баландаево было построено деревянное здание школы размером 6х8 м с одной классной комнатой и дощатым тамбуром ». ( Г.Т.Тимофеев. «Тахаръял».)

 Учитель - воспитанник Симбирской учительской семинарии Кирил Тимофеевич.

Революция...Гражданская война. Страшные годы. И в это время самым образованным, самым мудрым на селе был учитель. К нему шли за советом, за помощью. В эти годы в школе работали Воронцов Федот Емельянович, Емельянов Тихон Емельянович.

1921 год. Голодный неурожайный год. Школа не работала. В 1922 году школа начала работу. Занятия велись до апреля 1923 года. Учитель-Шумков Е.Н. С апреля 1923 года-октябрь по 1925 года-школа не работала.
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Октябрь ,1925 год. В деревне Баландаево вновь стала действовать школа 1-ой ступени. Первый учитель-житель села Салейкино Федотов Дмитрий Антонович. Именно он открыл ликпункт. (от. редакции: Пункт по ликвидации неграмотности.)
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1930 год. Было построено новое помещение из двух комнат. В настоящее время  - здание мастерской школы. Учителя — И. Д. Окладов, Р. В. Маркина.
1949-1950 г.г. Колхоз имени Пушкина построил здание из четырех классных комнат. Долгое время заведующим школы работал учитель Воронцов И.П. При нем школа стала семилетней с количеством 150 человек.
Жизнь не стоит на месте, шли годы. Каждый верил в лучшее время, в лучшую жизнь. А без образования, без умных, знающих своё дело людей нельзя было двигаться вперёд. Нужна была новая школа.    К 1960 году дети школьного возраста в основном все были охвачены семилетним обучением, а с1962 года – восьмилетним.
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В 1966 году была построена Баландаевская восьмилетняя школа.

Директором школы был Николаев Михаил Кондратьевич. При нём работал сплочённый, дружный коллектив.
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В разные годы директорами были :



Артемьев Аркадий Алексеевич


Марков Георгий Семенович
 

Портнов Иван Терентьевич
 

Белов Николай Иванович


Портнов Виктор Валентинович



Ефимова Марина Владимировна

В данный момент исполняет обязанности директора школы Гордеева Марина Витальевна.
   В 2014 году Баландаевскую школу перевели в с.Туарма, в здание закрытой Туарминской школы. В 2015 году в д.Баландаево в бывшем здании школы открыли структурное подразделение детский сад «Солнышко» полного дня (ранее дошкольники посещали группу кратковременного пребывания). В настоящее время в ГБОУ ООШ д.Баландаево обучается 39 детей, детский сад посещают 17 воспитанников.

   В Баландаевской школе имеется 9 учебных кабинетов, спортивный зал, столовая, функционирует музей, где представлены 2 экспозиции: военно-патриотического и краеведческого направлений. Материально-техническое обеспечение соответствует комплектованию современной школы: 4 мультимедиа проектора, интерактивный экран, ноутбуки для обучающихся и учителей.
  Педагогический коллектив состоит из 10 учителей и 2 воспитателей. Все педагоги имеют соответствующее образование и каждый компетентен в своей предметной области. 3 учителя имеют высшую квалификационную категорию, 4 учителя и 1 воспитатель – первую квалификационную категорию. 

   Особенность школы в том, что дети изучают родной им язык – чувашский. Большая работа проводится по сохранению культуры чувашского народа. В 2015, 2016 годах Баландаевская школа признана «Лучшей школой области по сохранению чувашского языка». Ежегодно воспитанники школы участвуют и занимают призовые места в областных олимпиадах, конкурсах чтецов, фольклорных и драматических коллективов.
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   Результаты плодотворной работы учителей и обучающихся представлены многочисленными грамотами муниципального, окружного, регионального уровней различных конференций, конкурсов.
   В 2015 году школе присвоено имя Героя Советского Союза Кузнецова Г.И. уроженца с.Туарма.
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Григорий Ильич Кузнецов (14.10.1907-28.01.1974г.) Герой Советского Союза с семьей.
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